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大田区議会・第４回定例会 が開催されました
11月2６日～12月７日までの会期で、令和２年大田区議会 第４回定例会が開かれ、代表質問に 勝亦 聡 議員、
一般質問に 末安広明 議員・小峰由枝 議員が登壇。各委員会での議案審議、陳情審査、令和２年度補正予算の
議決が行われました。主な質問の内容は、以下の通りです。

勝亦 聡 議員

①事務事業の見直しについて　②文化振興策と産業振興策について
③要配慮者等支援と自殺対策について　④防災・減災対策について　⑤子育てと若者の支援策について

代表質問

末安  広明 議員

①商店街振興策について　②保育園の建て替えについて
③廃棄物対策について　④子どもの命を守る対策について

一般質問

◯児童虐待防止について
児童虐待防止に向けて、地域の目による見守りは重要であり、そのためには、支援を必要
とする世帯と地域の子育て支援団体等をつなぐための仕組み作りが必要と提案。その検討
状況について問いました。加えて、誰にも助けを求めることができない世帯に対し、アウト
リーチ型の支援の必要性とその検討を進めるよう訴えました。

小峰  由枝 議員

①乳幼児の虐待防止対策について
②高齢者のICT活用について　③「老いじたく推進事業」の拡充について

一般質問

◯「新しい日常」に於ける高齢者ICT活用について
高齢者のIT機器の利用は個々において抵抗のあるなしがありますが、今後「高齢者オン
ライン診療」も見据え、老人いこいの家などの利用者に向けたスマートフォンやパソコン
教室の開催など、高齢者のＩＣＴ活用の支援を積極的にするべきと訴えました。

◯事務事業の見直しに資するICT化の推進について
今後も感染症をはじめ自然災害などのあらゆる不測の事態に対応するためにも、不断の
業務改善を進めていくことが重要である。その上で、事業の見直しにあたっては、これまで
以上にICT化に取り組み、利便性や効率性を高めていくことが重要であると訴えました。

◯防災・減災対策について
令和元年台風１９号により多摩川流域において甚大な被害が発生したことをはじめ、近年
甚大な水害が頻発し、今後気候変動による水害の激甚化・頻発化に備える必要がある。
今後は、国土交通省が中心に行う護岸の強化や川底の掘削などのハード面とともにマイ
タイムラインの普及などソフト面の対策強化が必要と訴えました。

代表質問、一般質問の
内容については、ホームページで

ご覧いただけます。
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大田区議会公明党の公式ホームページは
スマートフォン、タブレットにも対応しています。

私たち大田区議会公明党の各担当地域で
区民相談をお受けしておりますので、
いつでもご相談ください。

大田区議会公明党の連絡先
TEL 5744-1488
FAX 3730-2668

弁護士による無料法律相談のご案内
第１・第３木曜日の午後２時より、大田区議会
公明党控室で開催。当日正午より予約受付
（☎5744-1488）を行っております。
★必ずご予約の上、お越し願います。

区民向けオンライン公開講座
「新型コロナの最新情報と対応策」が開催されます！

12月23日（水）午後３時から（１時間程度）  参加方法は、当日区HPからYou Tubeにアクセス
※通信料は参加者負担です。 Wi-Fi環境下でご視聴ください。

　11月より、新型コロナウイルス感染症対策強化のため、官民連携プログ
ラムの一環として同大学内に感染制御学の講座を設置しました。この講座
は、日本感染症学会の理事長　舘田一博 教授の協力のもと、専門的知見
を区政に反映するほか、区民・事業者向けの適切な広報、産官学でのコロナ
連携事業の促進、感染症に関する区職員の知識向上などを目指すことが
打ち出され、本区の行財政運営において大きな効果が期待されています。

大田区と東邦大学が、感染学講座を設置！トピックス
（専門家の知見を活かし、コロナ対策を強化）

　身近な方がお亡くなりになった後の手続きは、ご遺族にとっ
て大きな負担となっていました。公明党の昨年度の重点要望
として提案してきた結果、この度、各種手続きをまとめてご案内
する専用のガイドブックが完成しました。
　あわせて、予約制の「おくやみコーナー」も開設され、ご遺族の
状況に応じた手続きや担当窓口のご案内、各種手続きについて
の準備のためのご相談について対応できる体制が整いました。

【対象者】　高齢者（６５歳以上）、障がい者
上記の方で、以下の条件に該当する方。
・新型コロナウイルス感染症の陽性判定を受けていないこと。
・同居されていた介護者等が不在となり（新型コロナウイルスの感染により）、
　かつ、他施策の利用が困難で、在宅生活の継続が困難となる場合。
【支援の内容】
・高 齢 者：①訪問介護支援サービス　②短期入所生活介護支援サービス
・障がい者：①介護ヘルパーの派遣事業　②短期入所事業
【その他】
・費用は公費負担となります。
・１２月から利用できるサービスとなります。
・制度の内容については、高齢福祉課・障害福祉課へ
　お問い合わせください。

【おくやみコーナーの設置場所／受付時間】
・大田区役所本庁舎 １階 １０番窓口横
・平日９：００から１６：００まで（１組：３０分）
　＊必ず予約が必要となります（☎03-5744-1185）

お問い合わせ 企画課　政策・企画担当　☎03-5744-1538

　在宅で生活をしている高齢者
や障がい者の皆様のご家庭で、
介護者である家族等が新型コロ
ナウイルス感染症にかかってしま
い緊急的な支援が必要になった
場合に備え、必要なサービスを提
供できる体制を整えます。

在宅で介護を受けている方の不安の声に応えました！！
もしも介護者の方が、新型コロナウイルスに感染してしまったら・・・

お問い合わせ

高齢福祉課　☎03-5744-1250
障害福祉課　☎03-5744-1639

おくやみコーナー開設 【ガイドブックの配布】
※ホームページからダウンロードもできます。
・本庁舎１階
　戸籍住民課  １０番窓口
　または、各特別出張所にて

玉川英俊 議員
私たち公明党が
推進しました！

ピック
アップ

実現しました②

実現しました①


